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آغاز کار سابریست‌های ایران در کاپ جهانی اسپانیا

پاکدامن هم وارد می‌شود
رقابت‌های شمشیربازی کاپ جهانی اسپانیا در 
شرایطی آغاز شد که نمایندگان ایران در جدول 
مقدماتی به مصاف رقیبان خود رفتند. تیم ملی 
شمشیربازی ایران با ۶ سابریست در کاپ جهانی 
اسپانیا حاضر شده است. این رقابت‌ها به مدت سه 
روز در دو بخش انفرادی و تیمی پیگیری می‌شود. 
پنج سابریست ایران در جدول مقدماتی محمد 
فتوحی، نیما آقایی، طاها کارگرپور، فرزاد باهر و نیما 
زاهدی به مصاف رقیبان خود رفتند. علی پاکدامن 
به علت قرار داشتن در رنکینگ ۱۶، از مرحله یک 
سی و دوم وارد جدول می‌شود. علی پاکدامن در 
حال حاضر بهترین شمشیرباز ایران است که به 

دنبال رنک خود در جدول رده‌بندی است.

پیروزی دختران هندبال در ازبکستان

عبور از میزبان در قدم اول
ملی‌پوشان نوجوان دختر هندبال ایران در اولین 
بازی خود در تورنمنت بین‌المللی ازبکستان موفق 
شدند به یک پیروزی شیرین مقابل میزبان دست 
پیدا کنند. تیم ملی هندبال نوجوانان دختر ایران 
که برای شرکت در تورنمنت بین‌المللی ازبکستان 
به تاشکند سفر کرده، روز گذشته در اولین بازی 
خود در این رقابت‌ها مقابل تیم المپیک کالج 
کشور میزبان به پیروزی ۳۵-۳۳ رسید. دختران 
نوجوان هندبال در این تورنمنت در مجموع شش 
بازی مقابل نمایندگانی از کشورهای ازبکستان 
و قزاقستان برگزار می‌کنند. تیم ملی هندبال 
نوجوانان دختر ایران که خود را برای حضور 
در رقابت‌های قهرمانی آسیا آماده می‌کنند، ۸ 

خرداد‌ماه به ایران بازمی‌گردند.

آغاز اردوی تیم ملی پارابسکتبال
ملی‌پوشان بسکتبال با ویلچر مردان از دیروز وارد 
اردوی تیم ملی شدند. اولین مرحله اردوی آمادگی 
تیم ملی بسکتبال ‌‌با ویلچر آقایان در راستای حضور در 
بازی‌های پاراآسیایی ناگویا 2026 از دوم تا هشتم خرداد 
ماه در کمپ تیم‌های ملی فدراسیون برگزار می‌شود. 
ایمان بگ‌زاده، محسن بیگدلی، محمد رزاقی، 
نیما جعفری، محسن طلوعی، ابوالفضل کوه‌پیما، 
حامد زارعی، سعید حیدری، وحید سعادت‌پور، 
مرتضی عابدی، مهدی عباسی، علی طاووسیان، 
جلیل قرنجیک، عرفان بخشنده، ابوالفضل جلائی، 
امیرحسین اسامیان، علی‌اکبر ابراهیمی، فالح 
عیاشی، حسن عبدی، فرهاد زبرجدی و محمد 
طوقانی، ملی‌پوشانی هستند که زیر نظر بهروز 
سلطانی سرمربی و عادل طرفی و غلامرضا نامی، 

مربیان تیم ملی به تمرین می‌پردازند.
 

دعوت ۱۸ بازیکن به اردوی تیم ملی واترپلو
تمرینات تیم ملی واترپلو با هدف آمادگی برای 
حضور در مسابقات قهرمانی آسیا و انتخابی 
بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا، از ۴ خرداد در استخر 
۹ دی تهران آغاز می‌شود. کادر فنی تیم ملی واترپلو 
ایران، اسامی 18 بازیکن را برای حضور در اردوی 
آماده‌سازی تیم ملی اعلام کرد. این اردو از 4 خرداد 
ماه در استخر بین‌المللی 9 دی تهران آغاز می‌شود 
و به‌منظور آماده‌سازی جهت حضور در رقابت‌های 
قهرمانی آسیا، انتخابی بازی‌های آسیایی به میزبانی 
هند، برنامه‌ریزی شده است. مسابقات اواخر 

مهرماه در هند برگزار می‌شود.
 

 مسابقات بانوان ترامپولین روسیه

صعود ژیمناست ایران به فینال
عضو تیم ملی ژیمناستیک دختران در شاخه ترامپولین 
و در بخش جوانان به فینال رقابت‌های بین‌المللی 
ترامپولین روسیه صعود کرد. بهاره مصلایی عضو تیم 
ملی ژیمناستیک بانوان در شاخه ترامپولین با کسب 
نمره 43/8 و قرار گرفتن در رده هشتم بخش جوانان 
مسابقات بین‌المللی ترامپولین روسیه به فینال 
این رقابت‌ها صعود کرد. مرحله فینال مسابقات 
بین‌المللی روسیه، شنبه هفته آینده برگزار می‌شود. 
تیم ملی ژیمناستیک بانوان ایران در شاخه ترامپولین 
با ترکیب ثنا علی نجیمی، شقایق چراغی، بهاره 
مصلایی و یلدا حسنی شوکتی در این رقابت‌ها شرکت 
کرده و هدایت این تیم بر عهده سمیه چراغی است. 
این نخستین اعزام بین‌المللی دختران ژیمناست 

ایران در 50 سال اخیر محسوب می‌شود. 
 

مسابقات بسکتبال سه به سه قهرمانی آسیا

هت‌تریک ایران در روز نخست
نمایندگان ایران در سه دیدار روز نخست رقابت‌های 
قهرمانی دانشجویان بسکتبال سه به سه آسیا 
به پیروزی رسیدند. تیم دانشگاه شهید بهشتی 
ایران در دیدار نخست خود از رقابت‌های قهرمانی 
دانشجویان بسکتبال سه به سه آسیا به مصاف تیم 
دانشگاه ملی سنگاپور رفت و با نتیجه ۲۱ بر ۷ موفق 
به کسب پیروزی شد. همچنین تیم دانشگاه پیام 
نور بانوان ایران در نخستین دیدار خود مقابل تیم 
دانشگاه کلمبو سریلانکا با نتیجه ۲۱ بر ۲ و در دومین 
دیدار مقابل تیم دانشگاه ماکائو با نتیجه ۲۱ بر ۹ 
به پیروزی رسید. رقابت‌های بسکتبال سه به سه 
دانشجویان آسیا از دوم تا چهارم خرداد به میزبانی 

کشور چین و شهر ژوشان برگزار می‌شود.

مسابقات کاراته قهرمانی آسیا در ازبکستان

سبد خالی ایران با یک برنز
ته  کارا رقابت‌های  نخست  وز  ر در 
قهرمانی آسیا، تیم ملی کاراته ایران پنج 
نماینده داشت، چهار نفر حذف شدند 
و یک نفر به مدال برنز دست پیدا کرد 
تا شروع ناامیدکننده‌ای داشته باشد.

بیست‌ویکمین دوره رقابت‌های کاراته 
قهرمانی آسیا از صبح روز جمعه در شهر 
تاشکند ازبکستان آغاز شده اما تیم 
ملی کاراته ایران شروع ناامیدکننده‌ای 

در بخش کاتا و کمیته این مسابقات 
داشت. فاطمه صادقی و علی زند 
در رقابت‌های کاتای انفرادی مردان 
و زنان، رضا بشارتی‌کیا در وزن 67- 
کیلوگرم و بهنام دهقان‌زاده در وزن 55- 
کیلوگرم کمیته از دور مسابقات کنار 
رفتند تا فقط سارا بهمنیار با کسب 

یک مدال برنز آبروداری کند.
سارا بهمنیار در وزن 50- کیلوگرم بانوان 

در حالی به مدال برنز این مسابقات 
رسید که ابتدا ایبا سامه از فلسطین را 
از پیش رو برداشت اما در ادامه مقابل 
گلشن علیمردانو از ازبکستان شکست 
خورد ولی با توجه به صعود حریف 
ازبک به فینال، بهمنیار به جدول 
شانس مجدد راه یافت. بهمنیار در 
شانس مجدد ارنلا پوتزی از اندونزی را 
شکست داد و به دیدار رده‌بندی رسید 

و در این مرحله یوچان از چین‌تایپه 
را به سختی و با نتیجه چهار بر سه 
شکست داد و به مدال برنز دست یافت 
تا نخستین مدال کاراته ایران را در این 

دوره از مسابقات کسب کند.
فاطمه صادقی و علی زند در کاتای 
انفرادی مردان و زنان با شکست 
مقابل رقبای خود حذف شدند و 
بهنام دهقان‌زاده که یک مدال طلا و 

یک مدال برنز آسیایی در کارنامه دارد 
و از شانس‌های کسب مدال در این 
مسابقات بود، با شکست مقابل 
حریف اردنی و شکست مبارز اردنی 
در مرحله بعد از راهیابی به فینال 

. ند زما با
 324 مسابقات،  از  دوره  این  در 
کاراته‌کا از 29 کشور آسیایی طی سه 

روز به رقابت می‌پردازند.

 
هنوز مدت زمان زیادی از حضور پر سر 
وصدای کشتی‌گیران ژاپنی در ایران 
نگذشته که حالا تصاویری از حضور 
ستاره‌های کشتی مجارستان در تهران 
منتشر شده است. ماه گذشته بود که 
حضور نوناکا اوزاکی دارنده دو مدال 
طلای جهان در تهران به سوژه رسانه‌ها 
تبدیل شد و حالا هم یک تیم پر ستاره 
از مجارستان به تهران آمده تا در کنار 
کشتی‌گیران ایرانی تمرین کند. تیم 
ملی کشتی آزاد مجارستان که خودش را 
برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان 
2025 آماده می‌کند، برای برگزاری اردوی 

آماده‌سازی خود به تهران سفر کرده تا 
هم یک اردوی مشترک با تیم ملی کشتی 
آزاد داشته باشد و هم اینکه از امکانات 

فدراسیون کشتی استفاده کند.
یک تیم کامل با کادرفنی که کمپ 
تیم‌های ملی کشتی ایران را برای 
برگزاری اردوی آماده‌سازی انتخاب کردند 
و احتمالاً چند روز هم تمرین مشترک با 
تیم ملی کشتی آزاد ایران خواهند داشت. 
حضور کشتی‌گیران خارجی در کمپ 
تیم‌ها چند ویژگی مهم دارد. اول اینکه 
در موقعی که ایران هراسی در دستور 
کار بسیاری از رسانه‌های معاند خارجی 
قرار گرفته حضور این کشتی‌گیران 
می‌تواند یک تبلیغ بسیار مناسب برای 
ایران باشد. در سال‌های اخیر بسیاری 
از تیم‌های ورزشی دنیا حتی از خوردن 

مهر ورود به ایران در پاسپورت‌شان 
هم هراس داشتند اما پیشرفت کشتی 
ایران هم به لحاظ فنی و هم به لحاظ 
سخت‌افزاری باعث شده تا حضور 
در ایران را در دستور کار قرار دهند و 
از تبلیغات منفی هم هراس نداشته 

. شند با
نکته دوم نشان می‌دهد که کشتی ایران 
به لحاظ امکانات در شرایطی قرار گرفته 
که حالا تیم‌های اروپایی هم از حضور در 

ایران استقبال می‌کنند. تا قبل از این 
کشتی‌گیران کشورهای همسایه و یا 
ضعیف در ایران اردو می‌زدند اما حالا 
شرایط به گونه‌ای شده که تیم‌های 
مطرح اروپایی هم به ایران می‌آیند. به 
طور مثال کشتی‌گیران کشورهای عراق، 
افغانستان و یا در نهایت هند غالباً در 
ایران اردو می‌زدند که دستاورد چندانی 
برای کشتی ایران نداشت اما حالا 
روند تغییر کرده است و کشتی‌گیران 

مطرح و نامدار ژاپنی و مجار هم به ایران 
می‌آیند. کسانی‌که در دنیا صاحب نام 
و اعتبار هستند و انتشار تصاویر آنها در 
سطح بین‌المللی دارای اهمیت است.

 یعنی هم اعتبار بین‌المللی به همراه دارد 
و هم به لحاظ فنی می‌تواند تأثیرگذار 
باشد. نکته مهم و حائز اهمیت دیگر 
حضور این کشتی‌گیران خارجی در ایران 
درآمد ارزی است که فدراسیون کشتی 
به دست می‌آورد. حضور اسماعیل 

موسکایف که طلای جهان را در کارنامه 
دارد؛ عاوه بر اینکه به تمرین کردن 
با کشتی‌گیران کمک ویژه می‌کند به 
لحاظ مالی هم درآمد ارزی به همراه 
دارد. در چند سال گذشته هم ختاگ 
تسابلوف که برای تیم ملی کشتی آزاد 
صربستان کشتی می‌گیرد به ایران آمده 
بود اما آن سفر انفرادی بود ولی حالا 
یک تیم کامل از مجارستان به ایران 

آمده است.

بعد از ژاپنی‌ها، مجارها میهمان ایران شدند

 هتل پر ستاره کشتی
محسن وظیفه

روزنامه‌نگار

روبرتو پیاتزا سرمربی تیم 
ملی والیبال ایران بعد از 
چند روز حضور در ایران 
با اشاره به آخرین وضعیت 
تیم ملی والیبال واکنش نشان 
داد. پیاتزا با اشاره به حضورش 
در ایران گفت: »بیشتر از 
یک هفته نیست که 
اینجا هستم. زمان 
کم یا زیاد مهم نیست. 
مهم‌ترین چیز این است که 
بازیکنان چگونه بدون حضور 
من کار کردند. آقای توتولو 
شناخت کافی از تیم دارند. 
خوش‌شانسم که با او می‌توانم 
کارهای عجیب و خاصی انجام 
مهم  هم  بازیکنان  بدهم. 

» . هستند
او با پاسخ به این سؤال که 
برنامه‌اش برای محمد موسوی 
و میاد عبادی‌پور چیست؟ 
ادامه داد: »کمی متفاوت است 

حتی برای عبادی پور. اولی 
میاد بود و بعد موسوی. همان 
که  دادم  توضیح  آنها  به  روز 
بعد از المپیک خیلی از تیم‌ها 
بازیکنانشان را تغییر می‌دهند. 
می‌توانید بقیه تیم‌ها مثل امریکا، 
لهستان و آلمان را نگاه کنید. 
متوجه می‌شوید که آنها خیلی 
بازیکنانشان را تغییر می‌دهند. 
فقط ایتالیا تغییر نداد چون سه 
سال پیش عوض کرده بود. 
بازیکنانی که الان با من هستند 
را می‌خواهم، باید تجربه خوبی 
در تابستان داشته باشند. همیشه 
در تیم ملی برای فصل‌های بعدی 
باز است. باید بازیکنان جدید 
را حتماً تا المپیک لس‌آنجلس 
بررسی کنم. اگر این امکان را برای 
بررسی کردن بازیکنان از دست 

بدهم همه چیز را می‌بازم.«
یک  نداشتن  مورد  در  پیاتزا 
سرویس‌زن در تیم ملی و اینکه 

تیم ملی چقدر با حضورش در این 
تاکتیک موفق خواهد بود؟ گفت: 
»گذشته، گذشته است. نمی‌توانم 
گذشته را عوض کنم. در حال 
حاضر سرویس‌زن‌های خوبی در 
تیم داریم. به نظرم پوریا کار خاص 
و عجیبی در ایتالیا و امین در 
لهستان انجام می‌دهند. مرتضی 
شریفی هم همین کار را انجام داد. 
به نظرم تیم مسیر خوبی پیش 
می‌رود. در مورد تکنیک و تاکتیک 
سرویس زدن الان موقعی است 
که هر بازیکن سیستمی که من 
می‌گویم را دنبال کند. به نظرم 
در ۱۰ روز پیش رو آن سیستم را 
اجرایی می‌کنیم. قرار است دو 
بازی دوستانه با ایتالیا داشته 
باشیم. در ایتالیا در اردو می‌مانیم. 
کمی خوش‌شانس نبودیم چون 
قرار بود در آرژانتین هم باشیم و 
با این تیم بازی کنیم اما به دلیل 

مشکلات ویزا میسر نشد.«

واکنش سرمربی ایتالیایی والیبال به غیبت موسوی و عبادی‌پور

پیاتزا: نباید همه چیز را ببازم
همگروهی دختران هندبال با مجارستان، سوئیس و سنگال در دوئل جهانی

امیدوار به صعود
 درخشش دختران هندبال ایران و صعود 
غرورآفرین آنها به بیست‌و‌هفتمین دوره 
رقابت‌های جهانی هندبال دختران که 
قرار است به میزبانی مشترک آلمان 
و هلند برگزار شود، موجب شد بیش 
از پیش به توانمندی و عزم راسخ 
دختران کشورمان برای درخشش در 
دوئل جهانی و کسب موفقیت در این 
رویداد معتبر جهانی امیدوارتر از قبل 
شویم. همگروهی با تیم‌های سوئیس، 
سنگال و مجارستان که البته از تیم‌های 
مطرح هندبال جهان به شمار می‌روند، 
این‌طور به نظر می‌رسد که کار را اندکی 
برای دختران هندبال ایران به جهت 
صعود به دور بعدی رقابت‌های جهانی 
دشوار کند، اما عزم راسخ و انگیزه 
بالای دختران شایسته هندبال ایران 
باعث می‌شود امیدوارتر از قبل به 

صعود فکر کنیم.
کمیته مسابقات فدراسیون جهانی 
هندبال، قرعه‌کشی بیست‌و‌هفتمین 
را در  بانوان  دوره پیکارهای هندبال 

حالی اعلام کرد که طی آن تیم‌های 
همگروه با هندبال بانوان ایران در 
گروه B این دوره از پیکارها مشخص و 
معرفی شدند. بر همین اساس تیم 
ملی هندبال دختران ایران در دوئل 
جهانی که به میزبانی مشترک آلمان 
و هلند برگزار می‌شود، با تیم‌های 
ملی هندبال مجارستان، سوئیس و 
سنگال همگروه شد. 32 کشور برای 
حضور در این دوره از رقابت‌های جهانی 
هندبال اعام آمادگی کرده‌اند که این 
موضوع نشان‌دهنده سطح بالای کیفی 
این دوره از پیکارهای جهانی دختران 
به شمار می‌رود. برهمین اساس و 
طبق برنامه‌ریزی و گروه‌بندی صورت 
گرفته، درگروه A تیم‌های دانمارک، 
 B رومانی، ژاپن و کرواسی، در گروه
تیم‌های مجارستان، سوئیس، سنگال 
و ایران، در گروه C آلمان، صربستان، 
ایسلند واروگوئه، در گروه D تیم‌های 
و  فارو  جزایر  اسپانیا،  مونته‌نگرو، 
E تیم‌های هلند،  پاراگوئه، درگروه 

 F اتریش، آرژانتین و مصر، در گروه
تیم‌های فرانسه، لهستان، تونس و 
G تیم‌های سوئد،  گروه  چین، در 
برزیل، جمهوری‌چک و کوبا و نهایتاً 
در گروه پایانی یعنی گروه H به ترتیب 
تیم‌های نروژ، آنگولا، کره‌جنوبی و 
قزاقستان، تیم‌های حاضر در این دوره 
از رقابت‌های جهانی هستند که برای 
مصاف با هم و تعیین تیم‌های برتر 
این دوره از رقابت‌ها جدال می‌کنند. 
تیم ملی هندبال بانوان کشورمان 
برای سومین دوره پیاپی است که به 
راه  زنان جهان  مسابقات قهرمانی 
پیدا می‌کند، اما قطعاً در این دوره 
نفراتی جوان، خوش‌آتیه و با‌انگیزه در 
ترکیب تیم حضور دارند که ما را بیشتر 
از قبل به کسب نتایجی درخشان 
در هندبال بانوان امیدوار می‌کنند. 
بیست‌و‌هفتمین دوره مسابقات هندبال 
قهرمانی بانوان جهان ۶ تا ۲۳ آذرماه 
امسال به میزبانی مشترک دو کشور 

آلمان و هلند برگزار می‌شود.

شمارش معکوس برای تقسیم کرسی‌های جهانی وزنه‌برداری در ریاض

IWF همسایه‌های عربی، بازیگردان اصلی انتخابات

مجمع  برگزاری  زمان  سرانجام 
نی  جها ن  سیو ا ر فد تی  با نتخا ا
به   2025    ل  سا ر  د ی  ر ا وزنه‌برد
شهر  و  عربستان  کشور  میزبانی 
ریاض فرارسید. مجمع انتخاباتی 
سرنوشت‌سازی که قرار است در 
خاتمه آن، تکلیف کرسی‌های مهم و 
موجود در مجموعه فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری مشخص شود. فدراسیون 
وزنه‌برداری ایران نیز در این مجمع 
انتخاباتی 4 نامزد و نماینده دارد. 
سجاد انوشیروانی، وحید ربیعی، 
بهداد سلیمی و افشین نوروزی، 4 
نماینده وزنه‌برداری ایران هستند 
که عازم ریاض شدند تا با حضور 
در این انتخابات مشخص شود چه 
کرسی قسمت آنها در مجمع جهانی 
امسال خواهد شد. اگرچه کار برای 
کسب کرسی‌های مهم بسیار دشوار 
است، اما باید منتظر ماند و دید که 
ظرف امروز و فردا )سوم و چهارم 
خردادماه 1404( چه سرنوشتی قسمت 
ایران در  نماینده‌های وزنه‌برداری 
دوئل انتخاباتی جهانی خواهد شد؟

 
مسیر دشوار برای رسیدن به 

کرسی جهانی مؤثر
برای شروع  شمارش معکوس 

مجمع انتخابات فدراسیون جهانی 
قرار  و  شده  آغاز  وزنه‌برداری 
است امروز و فردا )سوم وچهارم 
1404( تکلیف تقسیم  خردادماه 
کرسی‌های جهانی برای کاندیداهای 
ثبت‌نام کرده در این رویداد مهم 
جهانی مشخص و نهایی شود. 
انتخاباتی که وزنه‌برداری ایران 
سجاد  دارد.  نامزد   4 آن  در  نیز 
د  ا بهد  ، ) ئیس ر ( نی ا و شیر نو ا
سلیمی)نایب رئیس و سرمربی تیم 
ملی(، وحید ربیعی)دبیر فدراسیون( 
و نهایتاً افشین نوروزی)عضو کمیته 
پزشکی( فدراسیون وزنه‌برداری 
شرکت‌کننده  نامزدهای  یران  ا
در این دوره از انتخابات جهانی 
هستند. کاندیداهایی که همگی 
در رأس هرم مدیریتی حال حاضر 
وزنه‌برداری قرار دارند و برای کسب 
کرسی‌های)هیات رئیسه، هیأت 
اجرایی، کمیته فنی، کمیسیون 
توسعه وزنه‌برداری جهان و کمیته 
پزشکی جهانی( در ریاض عربستان 

نام‌نویسی کردند.
این مجمع قرار است امروز و فردا 
یعنی دو روز در ریاض عربستان 
برگزار شود. انتخاب شهر ریاض 
نیز به نوعی سیاست همسایه‌های 
عرب زبان ما بوده که هم‌اکنون 
هم قدرت مدیریت کنفدراسیون 
وزنه‌برداری قاره آسیا را در دست 
مدیریت  سکان  هم  و  رند  دا
فدراسیون جهانی وزنه‌برداری 
ین  برا بنا  . ست ا نها  آ ست  د
محمدجلودعراقی رئیس فعلی 

 بازیگردان و 
لیدر اصلی 

مجمع 
انتخاباتی 

ریاض 
همسایه‌های 
عرب زبان ما 
خواهند بود 

که درحال 
حاضر 

قدرت اصلی 
مدیریتی 

فدراسیون 
جهانی 

وزنه‌برداری 
دست آنها 

فدراسیون جهانی برای اینکه است
هدایت مجمع انتخاباتی را خودش 
با حمایت همراهانش به عهده 
از دستشان  داشته باشد و کار 
ج نشود، عربستان و شهر  خار
ریاض را برای برگزاری مجمع 
انتخاباتی در قاره آسیا انتخاب 
کرده است. بنابراین باید قبول 
کنیم که با این شرایط کار برای 
نماینده‌های وزنه‌برداری ایران به 
جهت کسب کرسی‌های مؤثر و 

مهم مثل )ریاست، دبیرکلی، معان 
اولی و معاونان رئیس فدراسیون 
رئیسه، هیأت  جهانی، هیأت 
اجرایی و...( بسیار سخت و دشوار 
است و به احتمال فراوان نشدنی. 
از طرف دیگر نیز اگرچه انوشیروانی 
و سلیمی جزو مدال‌آوران جهانی 
و المپیکی وزنه‌برداری به شمار 
در  آشنا  چهره‌هایی  و  می‌روند 
دنیای وزنه‌برداری هستند، اما 
ماجرای مجامع انتخاباتی و پشت 

پرده‌های آن، ماجرایی عجیب و 
باورنکردنی است و زد و بندها و 
پشت پرده‌های منحصر به فرد 
خودش را دارد. اما یک نکته مهم 
و کلیدی در این دوره از انتخابات 
جهانی کاملاً شفاف و روشن است 
و آن هم این است که بازیگردان 
و لیدر اصلی مجمع انتخاباتی 
ریاض، همسایه‌های عرب زبان 
ما خواهند بود که درحال حاضر 
قدرت اصلی مدیریتی فدراسیون 

جهانی وزنه‌برداری دست آنها 
است. بنابراین کرسی‌های اصلی 
بین آنها تقسیم خواهد شد و 
اگر همه چیز مهیا باشد، احتمالاً 
ما شاید بتوانیم صاحب یکی از 
کرسی‌های فنی، توسعه جهانی یا 
پزشکی وزنه‌برداری جهان شویم. 
اما باید بدانیم که کار سخت 
است و مسیر برای رسیدن به 
کرسی‌های مؤثر و کلیدی جهانی 

بسیار دشوار.

گزارش یک

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار


